我的家人有弟弟、爸爸、媽媽、外公、外婆、爺爺和奶奶,我都很愛他們。

弟弟是個可愛又淘氣的小一生,他很愛畫畫和做勞作,卻不擅 長運動,但是他非常有創意,總是發明很多遊戲和我一起玩,所以 他是我最好的朋友。爸爸又高又帥又聰明,他是一個上班族,任何 事情都難不倒他,媽媽是個家庭主婦,全心的照顧我們,爸媽常常 帶我們去露營和走步道,親近大自然。

外公外婆住在我們家樓下,我們常常去他們家一起吃晚餐。他們喜歡游泳、爬山和唱歌,身體很健朗。之前沒有 COVID-19 疫情的時候,我們會跟他們學游泳,升小二的暑假,我已經學會閉氣踢水漂浮,但是因為疫情的關係只好待在家,要不然我應該會像他們一樣成為游泳高手吧!

爺爺、奶奶家住的也很近,每到連續假日,就是我們最喜歡去的地方,他們會陪我們玩、教我們功課、準備好吃的東西,每年除夕夜時,廚藝很厲害的奶奶每次都能煮一桌大餐,爺爺常常陪我練習傳接球還有玩桌遊,小時候的我總是玩到哭著說不想回家,因為實在是太捨不得了。

媽媽常說我和弟弟是最幸福的小孩,因為全部的家人都很疼愛 我們,希望將來我可以變得更懂事,等我長大,換我來照顧我的家 人。 跨年 30221

時光就像一條永不停息的小河, 匆匆的悄悄的從我們身邊流過。不知不覺中, 一個充滿回憶的 2021 年就這樣結束了, 隨之而來, 是一個嶄新的歲月 —— 2022 年, 即將展開我們一段新的旅程。

每年的元旦都會舉辦跨年晚會,有相當多精彩的節目,結束後還會 有璀璨奪目的煙火秀,而我們一家人今年的跨年媽媽邀請了很多人來 家裡,有二姐的排球老師,還有二姐的同學一家人,家裡好不熱鬧 啊!最後伴隨著跨年的倒數聲,我的內心感到一陣陣激動,因為我 們迎來了新的一年,還看見了五彩繽紛的煙火綻放。

跨年連假的第二天,我們去了美麗華貨百公司,買了我的新衣服,還有老師指定的新鞋子,之後還玩了彈珠台、夾娃娃機和投籃機,我覺得這趟的美麗華百貨公司行真是收穫滿滿啊!

新的一年裡,我期許自己的期末考可以得到好成績,甚至下學期 也可以繼續保持良好的學習態度,然後有更亮眼的表現,這樣才可 以迎接我的快樂寒假。 升上三年級開學的第一天,不知道老師和同班同學是哪來的「何方神聖」,所以我抱著期待的心情,超想快點認識他們。經過一學期的相處,我來向大家介紹我們 302 班有趣的人物。

一開始還不認識林友辰的時候,感覺他很兇、很冷淡,但認識 他以後,我發現他其實很溫柔也很活潑。另外,卞子珩是我們班的 狂笑王,他的笑聲音量感覺比我的笑聲大十倍,而且他也是我們班 的開心果,只要他在的地方永遠都充滿歡樂笑語,他有一個超級好 朋友叫做王禹中,他們吃飯的速度天差地別,王禹中像慢郎中,卞 子珩是急驚風。王敬睿則是常見的受傷人物,感覺只要下課出去玩 就一定带著傷口回來,明明他看起來運動能力很好,不知為何卻很 容易受傷。我的好朋友鄭安如聰明積極又有智慧,她像本百科全書, 怎麼也問不倒她,同時她和我都是老師的小幫手,不管老師請我們 幫忙什麼事情,我們都能應付自如。還有一個同學葉邦孚,他是班 上的搞笑王,他常會做一些稀奇古怪和滑稽的動作逗大家開懷大笑, 但也讓老師覺得傷透腦筋。經過一學期的相處,我漸漸喜歡上這個 班級裡的同學們。

最後要介紹的是我們班上最重要的人物-邱政禾老師,我覺得他 是全三年級中最特別的老師,因為他常讓同學嘗試學習新事物,也 願意付出時間幫助需要更多資源的同學,因為他對我們的信任,讓 我對自己產生更多的自信,相信自己可以完成原本以為無法完成的 任務。因為受到邱老師的影響,我希望自己長大以後也可以成為像 「邱老師」一樣溫暖又有耐心的人。